
Z A P I S N I K 
 
8. redne seje sveta Vaške skupnosti Šmiklavž, ki je bila v četrtek 21. 2. 2008 ob 18.30 uri v 
prostorih Vaške skupnosti Šmiklavž. 
 
Prisotni: Andrej Blatnik, Maksimiljan Kramljak, Štefanija Kladnik, Karel Uran 
Odsoten: Jože Mirkac 
Ostali prisotni: Zvonko Kuhelnik, Mestne občine Slovenj Gradec 
                           Janez Potočnik, svetnik Mestne občine Slovenj Gradec 
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik sveta Andrej Blatnik je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil. Ugotovil je, da je 
svet sklepčen, ter predlagal naslednji 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 7. redne seje 
2. Izvajanje proračuna za leto 2008 na področju Gospodarskih javnih služb  
    in infrastrukture 
3. Tekoča problematika 
4. Razno   
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je dal zapisnik 7. redne seje v razpravo. Na zapisnik ni bilo pripomb in je bil 
v celoti potrjen. 
 
K točki 2 
 
Kuhelnik Zvonko je povedal, da je Občinski svet sprejel Strateški razvojni program Mestne 
občine Slovenj Gradec za obdobje 2008 – 2013. V strategiji so bili upoštevani predlogi vaške 
skupnosti. V letu 2008 ja na področju Vaške skupnosti Šmiklavž v proračunu Mestne občine 
Slovenj Gradec zajeta sanacija plazu pri pokopališču, za katero so geološke raziskave že 
narejene. Projekt  za sanacijo plazu in parkirišča je narejen in znaša predračunska vrednost 
200.000 EUR. Sanacija se bo delala etapno, s tem da bi v letošnjem letu začeli z izgradnjo 
podpornega zidu. Projekt za adaptacijo mrliške vežice bo narejen v letošnjem letu. 
Za potok Jenino je povedal, da so si z vodarji stanje ogledali na licu mesta. Izdelan bo projekt, 
s tem, da bi najbolj kritična mesta sanirali čim preje. Glede prekategorizacij cest je povedal, 
da bodo v letošnjem letu pripravili spremembo Odloka o občinskih cestah. Predlog za 
prekategorizacijo cest bodo poslali  Direkciji za ceste v Ljubljano. 
 
Janez Potočnik je prebral vprašanje, ki ga je postavil na Mestnem svetu v vezi z regulacijo 
potoka Jenina in odgovor direktorice Občinske uprave na njegovo vprašanje. 
 
Svet je sprejel 
 

S k l e p (2.1.) 
 

Svet je sprejel sklep, da je potrebno  regulacijo potoka Jenina financirati od drugod in 
ne iz sredstev, ki so predvidene  v Strateškem  razvojnem programu Mestne občine 



Slovenj Gradec za Vaško skupnost Šmiklavž. Ta sredstva bo Vaška skupnost Šmiklavž 
nameni za druge investicije v kraju. 
 
 
Člani sveta so opozorili na problem strehe in oken v dvorani Osnovne šole Šmiklavž. V 
kolikor bo prišlo do adaptacije prostora v katerem je stanovanje, se naj ti prostori vklopijo v 
kompleks razširitve dvorane. 
 
K točki 3 
 
Predsednik sveta je povedal, da je bil decembra sestanek na Graški Gori v vezi z izgradnjo 
javne razsvetljave od Plaza do spomenika. Investicijo bi financirale vse tri občine in sicer 
Mestna občina Slovenj Gradec, Mestna občina Velenje in Občina Mislinja. 
 
Svet je sprejel 
 

S k l e p (3.1.) 
 

Vaška skupnost Šmiklavž podpira pobudo, da se na tem področju uredi javna 
razsvetljava. Izgradnja javne razsvetljave se mora financirati iz drugih sredstev in ne 
sme bremeniti planirana sredstva, ki so v Strateško razvojnem programu namenjena za 
Vaško skupnost Šmiklavž. 
 
Predsednik sveta je prebral odgovor, ki ga je Vaška skupnost Šmiklavž poslala Združenju 
skladateljev, avtorjev in založnikov za zaščito avtorskih pravic Slovenije (SAZAS) v vezi s 
prireditvijo ob krajevnem prazniku »GRAJSKI PIKNIK«. 
 
K točki 4 
 
Člani sveta so predlagali, da se ob pogrebih uredi  ozvočenje na pokopališču. 
 
 
Sestanek je bil zaključen ob 20.00 uri. 
 
 
Zapisal 
Beno Breznik 
 
                                                                                                  Predsednik 
                                                                                    Vaške skupnosti Šmiklavž 
                                                                                              Andrej Blatnik 
 
 
 
 
 


